
NOVINKY LUHAČOVSKÉHO ZÁLESÍ 

2/2011

ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY MAS

Vážení čtenáři,

dostává se vám do rukou zpravodaj obecně prospěšné společnosti Luhačovské Zálesí, ve kte-
rém se snažíme rekapitulovat poslední půl rok naší činnosti. K jejím základům patří úspěšné 
využívání evropských dotací ve prospěch obcí, neziskových organizací či podnikatelů na území 
Luhačovského Zálesí, vlastní projektové aktivity a výstupy rovněž podpora akcí místních spol-
ků a organizací v regionu. 

Zpravodaj si klade za cíl také informovat o tom, co je metoda LEADER a jak je v praxi uplatňová-
na. Velký zájem žadatelů z Luhačovského Zálesí o fi nance v 5. a zejména ve 4. Výzvě nás znovu 
a zas přesvědčil o tom, že místní akční skupina (dále jen MAS) nabízí to pravé, co místní spolky, 
podnikatelé a obce potřebují pro svůj další rozvoj – podporu, fi nance a také dobrou radu. 

Koncem roku 2011 také bilancujeme již třetí rok naplňování našeho Strategického plánu LEA-
DER v Luhačovském Zálesí. Za tuto dobu se podařilo v regionu rozdělit podporu ve výši při-
bližně 23,5 mil. Kč, což rozhodně není malá částka. Za jejich pomoci se opravila celá řada bu-
dov veřejné infrastruktury, neziskové organizace vybavily své klubovny a provozovny a někteří 
podnikatelé mohly konečně rozjet projekty, které plánovali. 

Je ovšem třeba také hledět dopředu, neboť náš čekají ještě dva roky realizace stávající stra-
tegie a s tím související pomoci regionu. Už nyní je však zřejmé, že MAS se stala důležitým 
partnerem pro obce a další významné subjekty regionu. I proto je naší povinností prosazovat 
to, aby naše společnost pokračovala ve svých záměrech a v podpoře svých partnerů i po ukon-
čení aktuálního programovacího období v roce 2013. Rovněž je našim přáním a platformou pro 
další aktivity, aby se naše obecně prospěšná společnost dále posilovala, rozšiřovala členskou 
základnu a díky tomu mohla hrát opět důležitou roli při distribuci daleko větší částky peněz pro 
regionálně potřebné projekty v minimálně v letech 2014-2020.  

Aktivity Luhačovského Zálesí, o.p.s., stejnojmenného svazku obcí a celé řady dalších subjek-
tů v regionu jsou aktuálně tak propojeny, že je naší snahou, aby zpravodaj přinášel konkrétní 
aktuální informace se zaměřením na aktivity obcí, spolků a na akce širšího rozvoje regionu s 
využitím dotačních možností. Budete-li mít zájem přispět svým příspěvkem do plánovaných 
čísel v roce 2012, budeme velmi rádi a jistě dostanete tu možnost. 

Přeji Vám příjemné a klidné prožití vánočních svátků a vše nejlepší v novém roce 2012!

František Kolařík, Předseda MAS
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ROZHOVOR S PŘEDSEDOU FRANTIŠKEM 
KOLAŘÍKEM

Od poloviny roku má obecně prospěšná společnost Luhačovské Zálesí nového předsedu. Stal 
se jím starosta obce Březůvky – pan František Kolařík – kterého jsme hned vyzpovídali s jeho 
plány a představami o fungování „ópéesky“.

Pane předsedo, jak jste přijal volbu předsedy LZ, o.p.s?

Přesto, že jsem členem správní rady, byl jsem zvolením překvapen, poněvadž naše obec patří 
v rámci regionu k těm menším. Volbu jsem přijal jako závazek k dalšímu zkvalitnění činnosti 
Luhačovského Zálesí o.p.s. zaměřenou k rozvoji celého našeho regionu.

Jaké jsou vaší vize, cíle, ambice ve vedení společnosti, jak by tato měla, dejme tomu za 5-10 
let vypadat?

Vizí a cílem je zachovat v Luhačovském Zálesí atraktivní a zdravé prostředí pro život, práci, 
odpočinek a trávení volného času místních obyvatel i návštěvníků ve venkovském charakteru 
území s využitím lázeňského prostředí a potenciálu měst Luhačovice a Slavičín. Společnost by 
se měla v příštích létech dále rozvíjet se zaměřením na rozvoj cestovního ruchu, zemědělského 
podnikání, obnovu a rozvoj území regionu, hospodářství, sociální a další oblasti. Přesvědčit 
tak převážnou většinu občanů regionu, že naplňováním cílů slouží společnost všem občanům 
regionu. 

Jaký je Váš první úkol v rámci Luhačovského Zálesí?

Hlavním úkolem je projednání priorit a cílů stanovených Strategickým plánem rozvoje mikro-
regionu a stanovení úkolů a cílů pro nadcházející období. Při dalších aktivitách využít program 
LEADER ČR, Program rozvoje venkova ČR, a další dotační možnosti. 

A jak vidíte budoucnost místních akčních skupin, potažmo LZ, o.p.s. po roce 2013? 

Místní akční skupiny působící v rozvoji jednotlivých regionů a území mají velkou zásluhu na 
posílení místního ekonomického prostředí a rozvoje. Po roce 2013 předpokládám včetně LZ, 
o.p.s. další rozšíření jejich činnosti. 

Děkujeme za rozhovor a přejeme hodně zdaru do Vaší činnosti.
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INFORMACE O 5. VÝZVĚ MAS LUHAČOVSKÉ 
ZÁLESÍ
Na začátku září roku 2011 byla úspěšně vyhlášena již 5. Výzva MAS Luhačovského Zálesí, při-
čemž žádosti bylo možné podávat do konce předmětného měsíce. Tato výzva byla zaměřena 
především na rozvoj podnikání v regionu. Konkrétní prioritní oblasti a Fiche, kterých se týkaly 
přijaté žádosti o dotaci, jsou popsány níže.

Priorita 1 – Rozvoj prosperity regionu

Rozvoj drobného a malého podnikání FICHE II

Zvýšení hodnoty tradičních místních produktů FICHE III

Podpora zemědělských podniků FICHE IV

Priorita 1 – Rozvoj prosperity regionu

Zvýšení kvality občanského vybavení a služeb v obcích FICHE VII

V rámci této výzvy bylo na sekretariátu MAS zaregistrováno celkem 6 Žádostí o dotaci. Vzhle-
dem k tomu, že celková výše požadovaných fi nančních prostředků mírně převyšovala stanove-
nou alokaci, byla výběrová komise nucena přistoupit k vyřazení jednoho projektu a ke krácení 
rozpočtu u vybraného projektu s nejmenším počtem bodů. 

Pro tuto výzvu byla alokována částka 1.927.064,- Kč, přičemž celá jejím vyčerpáním došlo k 
rozdělení celkové roční alokace MAS na rok 2011 – jednalo se o částku 7.908.772,- Kč. 

Seznam schválených projektů v 5. Výzvě MAS LZ

Název žadatele Název projektu Celkové výdaje 
projektu Dotace (Kč)

Sportovní kluby 
Slavičín Bílou stopou Zálesím 848 780,00 Kč 763 902,00 Kč 

Milan Zimmermann Rekonstrukce provozovny fi rmy CIMA 908 272,00 Kč 403 071,00 Kč

AGM servis s.r.o. Modernizace zemědělského podniku 
AGM servis, s.r.o. 1 420 000,00 Kč 500 000,00 Kč 

Josef Rak Modernizace vybavení autoservisu 176 000,00 Kč 90 000,00 Kč 

Ondřej Szolony VYBAVENÍ DÍLNY - KELNÍKY 283 485,00 Kč 170 091,00 Kč 

Celkem 1 927 064,00 Kč
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ZHODNOCENÍ 4. VÝZVY MAS LUHAČOVSKÉ 
ZÁLESÍ
Již v květnu 2011 úspěšně proběhla 4. výzva MAS v rámci realizace SPL „Luhačovské Zálesí – 
region zdraví, krásy a prosperity“. V rámci této Výzvy došlo na sekretariátu MAS k registraci 
neuvěřitelných 27 projektů z řad obcí a různých neziskových a spolkových organizací. Z těch-
to žádostí výběrová komise nakonec vybrala k podpoře celkem 18 projektů. Výše dotace pro 
podpořené projekty dosáhla 5 981 708,- Kč, přičemž součet jejich rozpočtů je 9 629 184,- Kč. 
Celková výše požadované dotace za všech 27 přijatých projektů činí 8 971 755,- Kč, přičemž 
součet jejich rozpočtů je 13 648 820,- Kč. 

Jelikož byly v této výzvě přerozděleny zhruba 3/4 roční alokace, zbývající fi nanční prostředky 
byly alokovány na 5. Výzvu MAS.

Seznam schválených projektů v 5. Výzvě MAS LZ

Název žadatele Název projektu Celkové výda-
je projektu Dotace (Kč)

Římskokatolická 
farnost Luhačovice

Zpevněné plochy pro odstavování 
osobních aut u kostela Svaté Rodiny v 
Luhačovicích

343 306,00 Kč 247 180,00 Kč 

Město Slavičín Slavičín - zkvalitnění dopravní 
infrastruktury 1 193 714,00 Kč 499 047,00 Kč

Městys Pozlovice Pozlovice - stavební úpra komunikací 237 994,00 Kč 148 746,00 Kč

Obec Dolní Lhota Veřejné osvětlení v Dolní Lhotě 845 832,00 Kč 496 638,00 Kč

Obec Podhradí Bezdrátový rozhlas v Podhradí 279 926,00 Kč 198 748,00 Kč

Obec Hřivínův Újezd Cesta k nám bude bezpečnější! 699 242,00 Kč 486 409,00 Kč 

Obec Doubravy Doubravy, čekají nás velké opravy 238 820,00 Kč 182 115,00 Kč

Charita Svaté rodiny 
Luhačovice Pomoc už je na cestě 681 904,00 Kč 497 789,00 Kč 

Obec Březůvky Dětské hřiště pro naše sviště 858 015,00 Kč 495 658,00 Kč 

Město Luhačovice Sportovně-kulturní areál Kladná-Žilín 759 424,00 Kč 496 225,00 Kč 

Nadace Jana Pivečky Obnova technického zázemí veřejně 
přístupné učebny 288 592,00 Kč 248 189,00 Kč 

TJ Sokol Petrůvka Bezpečnější fotbalové hřiště 290 925,00 Kč 247 286,00 Kč 

SDH Podhradí Hasíme i slavíme 156 250,00 Kč 125 000,00 Kč 

Obec Kaňovice Rekonstrukce kulturního domu v Kaňovi-
cích 577 553,00 Kč 288 504,00 Kč 

SDH Nevšová Slavičín - rozšíření sportovní plochy 
Nevšová 710 072,00 Kč 478 554,00 Kč 

Junák Pozlovice Stavební úpravy a udržovací práce na 
Junácké chatě 212 280,00 Kč 180 897,00 Kč

Obec Velký Ořechov Rekonstrukce oken a dveří ZŠ 840 000,00 Kč 490 000,00 Kč 

Obec Dobrkovice Stavební obnova budovy materiálně-tech-
nického zázemí v 415 335,00 Kč 174 723,00 Kč

Celkem 5 981 708,- Kč



INFORMACE O VÝZVÁCH MAS V ROCE 2012
V pořadí již 6. a 7. Výzvu plánuje MAS Luhačovské Zálesí na rok 2012. Přesný harmonogram 
výzev včetně jednotlivých fi chí bude zveřejněn v lednu 2012 na základě Střednědobého hod-
nocení Strategického plánu LEADER k 31. 12. 2011 a z něj vyplývající aktualizace tohoto doku-
mentu pro léta 2012 a 2013. 

Ovšem už nyní víme, že v předpokládané Výzvě 6 a 7 bude rozdělena částka ve výši 7.153.644,- 
Kč, přičemž přibližně třetina bude k dispozici již pro Výzvu 6/2012, která bude vyhlášena s nej-
větší pravděpodobností na konci ledna 2012 s akcentem na podnikatele v oblasti cestovního 
ruchu.  

Zbylé dvě třetiny alokace pak budou rozděleny v letní Výzvě 07/2012. Bližší informace včetně 
obsahu jednotlivých Výzev obdržíte na začátku roku 2012. 

NOVÉ WEBOVÁ PREZENTACE 
LUHAČOVSKÉHO ZÁLESÍ
V průběhu letních měsíců roku 2011 byla defi nitivně spuštěna nová verze webových stránek 
Luhačovského Zálesí – www.luhacovskezalesi.cz. Inovovaná podoba přináší zejména atraktivní 
grafi ku v souladu s vizuálním stylem společnosti, přátelské uživatelské prostředí a rovněž pře-
hlednější dělení jednotlivých témat.

Nová webová prezentace rovněž přináší striktnější oddělení hlavních aktivit v regionu. Kromě 
činnosti 2 základních organizací (Luhačovského Zálesí, o.p.s. a Mikroregionu Luhačovské Zále-
sí) je součástí webu rovněž Turistický portál, který bychom chtěli v průběhu roku 2012 postup-
ně doplnit  za účelem přehledných informací o tom, co zajímavého lze v regionu najít, co vidět, 
kde složit hlavu a kde se dá dobře najíst. 

Pokud máte zájem na postupném rozšiřování obsahu webu či jakékoliv formě spolupráce v této 
oblasti, velmi rádi využijeme Vašich služeb. Stačí nás jen kontaktovat!
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PROJEKTY SPOLUPRÁCE MAS V ROCE 2012
V letošním červnovém kole projektů spolupráce lze jméno naší MAS vysledovat ve výsledcích 
hned u 3 podpořených projektů. Dvakrát jsme v roli partnerů hlavních koordinátorů, jednou 
jsme si velitelskou taktiku projektu na sebe ušili sami. Co to pro nás znamená? Realizaci všech 
3 projektů v celkové výši 4.441.960,- Kč (podíl Luhačovského Zálesí, o.p.s. činí 1.104.940,- Kč) 
v roce 2012. Tedy hodně práce, ale také zajímavé výstupy a realizované plány.

1. Projekt Síťování místních výrobků na Valašsku

je zaměřen na propagaci místních výrobků veřejnosti a na síťování místních výrobců a posky-
tovatelé služeb Projekt je zaměřen na propagaci místních výrobků veřejnosti a na síťování 
místních výrobců a poskytovatelé služeb působících v různých odvětvích místního hospodář-
ství (zemědělci, podnikatelé ve službách cestovního ruchu, neziskové organizace, příspěvkové 
organizace, veřejná správa, školy) na území Valašska. Hlavním výstupem projektu bude nová 
regionální ochranná známka „Valašský výrobek“, která zaručí kvalitu výrobku konečným uživa-
telům a vytvořená databáze místních produktů, výrobků a služeb. V prvotní fázi bude projekt 
zaměřený především na potravinářské komodity, později bude rozšířen i o řemeslné výrobky. 

Přínosem bude:
• pro veřejnost a spotřebitele záruka zdravotně nezávadných a kvalitních výrobků s místem 

původu a výroby na Valašsku
• propagace regionálních výrobků
• odpora cestovního ruchu

Partneři projektu:
• MAS Hornolidečska
• MAS Kelečsko-Lešensko-Starojicko
• MAS Valašsko-Hornovsacko
• MAS Ploština
• MAS Rožnovsko

Celkové výdaje: 1 924 000,00 Kč

2. Projekt Vzájemné poznávání tradičních kuchyní Slovácka, Valašska, Kopanic a Spiše

Projekt chce navázat na dlouhé roky existence společného československého státu, kdy pro-
dukty spojené s tradicemi obou dnes samostatných států byly známé a populární na celém 
území Československa. Oba nástupnické státy jsou známy výraznými specifi ky svých regionů, 
tímto záměrem chceme čerpat z hluboké pokladnice gastronomických specifi k oblastí Slovác-
ka, Valašska a Kopanic na české straně a Spiše na straně slovenské. Cílem a smyslem projektu 
je uchovat tradiční gastronomické produkty na obou stranách společné hranice, uvést je v opě-
tovnou známost u „sousedů“, ale hlavně utužit přátelství mezi obyvateli tradičních svébytných 
oblastí Slovácka, Valašska, Kopanic a Spiše.

strana 6



Partneři projektu:
• MAS Východní Slovácko
• MAS Dolní Poolšaví
• MAS Bojkovska
• Občianske združenie pre rozvoj regiónu SPIŠ

Celkové výdaje: 1 304 660,00 Kč

3. Projekt TRNKOVÁ STEZKA 2 aneb TRNKY, KAM SE PODÍVÁŠ!

Projekt je primárně zaměřen na zefektivnění a zkvalitnění vytvořeného produktu cestovního 
ruchu Trnková stezka. Záměrem projektu a celkovou idejí jeho tvůrců je podpora a zkvalitnění 
nekomerčního produktu cestovního ruchu na území Trnkové stezky. Územní působnosti Trnko-
vé stezky teritoriálně odpovídá území Jižního Valašska, specifi cké oblasti v rámci destinační 
oblasti Východní Morava (Zlínský kraj), což je rovněž přibližné teritoriální vymezení 3 partici-
povaných MAS.

Partneři projektu:
• MAS Ploština
• MAS Vizovicko a Slušovicko

Celkové výdaje: 1 213 300,00 Kč

TRNKOVÁ STEZKA | JIŽNÍ VALAŠSKO 
STARTUJE
Tak by se dal ve stručnosti popsat stav po realizaci 1. etapy projektu Trnková stezka | Jižní Va-
lašsko. Nosnou myšlenkou celého projektu kontinuální budování produktu cestovního ruchu 
Trnková stezka v rámci destinace Jižní Valašsko. Cílem projektu je zkvalitnění nabídky cestov-
ného ruchu v destinaci Jižní Valašsko, její zpřehlednění a zlepšení její distribuce prostřednic-
tvím dostupných médií. 

V rámci projektu vznikl v roce 2011 turistický portál www.trnkovastezka.cz | www.jiznivalass-
ko.cz zamě-řený na souhrnnou nabídku veškerých společenských, kulturních a sportovních 
událostí v Jižním Valašsku. Dalšími výstupy z 1. etapy je například image katalog Jižního Valaš-
ska a turistická mapa Jižního Valašska. V neposlední řadě vznikla také v rámci projektu studie 
dalších rozvojových možností cestovního ruchu včetně soupisu jednotlivých objektů kulturní-
ho dědictví. 

Jak už bylo výše zmíněno, v roce 2012 se rozjíždí další etapa Trnkové stezky, v rámci které 
vzniknou na-příklad Trnkové pasy na podporu významných objektů cestovního ruchu v Jižním 
Valašsku, Trnkové Cyk-loPointy, dojde k realizaci kulturně-zábavního Trnkového dne a kontinu-
álně bude zlepšována webová prezentace www.trnkovastezka.cz | www.jiznivalassko.cz. 
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KOMPOSTOVÁNÍ V LUHAČOVSKÉM ZÁLESÍ
V průběhu letních měsíců letošního vrcholila příprava projektu pro obce Mikroregionu Luha-
čovské Zálesí, který byl podán do prioritní oblasti 4 Operačního programu Životní prostředí. 
Projekt nese název „Kompostování v Luhačovském Zálesí“ a jeho účelem je nákup kompostérů 
určených pro domácí kompostování.

Nyní již můžeme hrdě konstatovat, že i tento projekt byl schválen k podpoře a v příštím roce 
dojde díky projektu k nákupu více než 400 ks domácích kompostérů do vybraných obcích Lu-
hačovského Zálesí, což výrazným způsobem zkvalitní podmínky pro kompostování v regionu, 
jelikož bude vybudován systém řešení biologického odpadu a tím dojde i k eliminaci vzniku 
černých skládek.

Rozpočet projektu: 1 007 500,- Kč

LUHAČOVSKÉ ZÁLESÍ Z PTAČÍ PERSPEKTIVY 
Tak se jmenuje projekt, který bychom do konce roku 2013 rádi zrealizovali v Luhačovském Zá-
lesí. Koncept projektového záměru předpokládá výstavbu 3-5 vyhlídkových míst (rozhleden) 
a jejich vzájemné marketingové propojení v rámci uceleného produktu Luhačovského Zálesí. 
Projekt je zatím ve fázi příprav, kdy dochází ze strany starostů ke zjišťování podmínek a infor-
mací potřebných ke změně územních plánů. Pokud máte zájem být zapojeni do projektu i Vy za 
Vaši obec, prosím, kontaktujte nás!

MAS HLÁSÍ NOVÉ ČLENY
V souvislosti se změnou zákona o obecně prospěšných společnostech a s tím související aktu-
alizací zakladatelské listiny Luhačovského Zálesí, o.p.s. a statutu téže společnosti, přistoupili 
pracovníci MAS k aktualizaci Rámcových partnerských smluv, neboli dohod, které upravují vzta-
hy mezi MAS a jednotlivými členy.

Nové znění Rámcových partnerských smluv bylo následně v průběhu letních měsíců rozesláno 
k signování všem dosavadním členům MAS.  Mimoto došlo na základě doporučení pléna MAS k 
přijetí nových členů pod křídla společnosti. Konkrétně se jedná o šest subjektů ze soukromého 
sektoru: 

Služby městyse Pozlovice s.r.o. • SHD Podhradí • Charita sv. Vojtěcha • Charita Svaté rodiny 
Luhačovice •  TJ Sokol Petrůvka • Junák - svaz skautů a skautek ČR, 14. Středisko 

Ke konci srpna ještě rozšířily řady Luhačovské Zálesí dvě nově přistupující obce, a to: 

obec Bohuslavice u Zlína • obec Březnice 

Celkem tak má MAS ke konci roku 2011 55 členů! Všem těmto děkujeme za jejich dosavadní 
podporu a věříme, že i v následujícím období bude naše spolupráce zajímavá a přínosná pro 
Luhačovské Zálesí.
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GRANTOVÉ SCHÉMA 2011 FINIŠUJE
Píše se začátek měsíce prosince a my za sebou mámě již téměř všechny úspěšně zrealizované 
projekty v rámci Grantového schéma v Luhačovském Zálesí (dále jen GSLZ) v roce 2011. Zatím-
co začátkem dubna se teprve dopisovaly žádosti o podporu jednotlivých akcí v rámci GSLZ, na 
začátku měsíce května jsme netrpělivě vyhlíželi první z nich, která odstartovala sérii celkem 
21 podpořených akcí.

Celé léto se neslo ve znamení kultury a sportu. Během letních měsíců proběhlo celkem 17 kul-
turních, sportovních a společenských akcí konaných v rámci GS. Poslední akce, která se usku-
tečnila v srpnu, byly oslavy 110. výročí založení SDH Slopné. Na začátku září jste měli možnost 
se zúčastnit již tradiční akce Kulturní Pozlovice 2011 a v Luhačovicích proběhly oslavy 130. 
výročí narození Marie Calmy Veselé. Ke konci října se uskuteční Finálový závod Krajského žeb-
říčku v orientačním běhu v Luhačovicích a na kon-ci prosince nás čeká Štěpánský běh Memoriál 
Dana Veselky, který pořádá TJ Sokol Pozlovice. Určitě je nač se těšit!

Pro organizátory akcí a členy spolků v Luhačovském Zálesí máme navíc další dobrou zprávu! 
GSLZ bude vyhlášeno i v roce 2012. Přesné podmínky včetně alokace budou k dispozici v lednu 
2012.

VE ZLÍNSKÉM KRAJI VZNIKLO KRAJSKÉ 
SDRUŽENÍ NS MAS ČR 
Luhačovské Zálesí se stalo, spolu s dalšími 11 MAS ze Zlínského kraje, členy nově založeného 
Krajského sdružení Národní sítě MAS ČR. V úterý 23. 8. 2011 se konala ustavující Valná hroma-
da KS NS MAS ČR, na které došlo k volbě předsedy, místopředsedy, členů Výboru a Kontrolní 
komise. Předsedou Krajského sdružení Národní sítě MAS ČR ve Zlínském kraji se stal Aleš Laho-
da z MAS Hornolidečska a místopředsedou byl zvolen Roman Kašpar za MAS Luhačovské Zálesí.

V rámci tohoto setkání došlo také k představení nové publikace všech Místních akčních skupin 
ze Zlínského kraje, která vznikla za výrazné podpory Celostátní sítě pro venkov. V této publikaci 
jsou obsaženy základní informace o jednotlivých MAS, jejích strategiích a také o úspěšně zrea-
lizovaných projektech v rámci programu LEADER včetně projektů spolupráce.
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EXKURZE PO PŘÍKLADECH DOBRÉ PRAXE
V pátek 25. listopadu 2011 se přibližně dvacítka členů MAS zúčastnila exkurze po příkladech 
dobré praxe, která byla zároveň pojata jako rozloučení se s rokem 2011. Na tuto exkurzi jsme 
zavítali do území naší partnerské MAS na Valašsko. Exkurze byla zahájena v sídle MAS Valašsko 
- Horní Vsacko v obci Hovězí. Následovala zastávka v obci Zděchov, kde jsme byli srdečně přiví-
táni panem starostou, který nás sám provedl po těch nejzajímavějších projektech v obci. Velké 
Karlovice byly naší poslední zastávkou na naší cestě, která byla bezesporu poučná a do určité 
míry i inspirativní. Mimo to, že jsme poznali mnoho zajímavých projektů na Valašsku, tak jsme 
také měli možnost ochutnat produkty a výrobky od místních výrobců. Všem vám velmi děkuje-
me za účast a těšíme se na další společnou akci, kde se jistě sejdeme v ještě hojnějším počtu.

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.

Luhačovské Zálesí o.p.s.

Sekretariát
Luhačovské Zálesí, o.p.s.
Hlavní 51
763 26 Pozlovice

Sídlo
Luhačovské Zálesí o.p.s.
Osvobození 25 
763 21 Slavičín

www.luhacovskezalesi.cz
info@luhacovskezalesi.cz


